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Jegyzőkönyv 
 
Készült: Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2025.szeptember 29-én 
(hétfőn) 16:00 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Községháza Szontágh Tamás terme 
 
Jelen vannak:  Kondor Géza              polgármester 
  Slemmer József János  alpolgármester 

Miklós Tamás              képviselő 
                        Mészáros Zoltán                    képviselő 
  Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő 
  Varga Márta Tímea  képviselő 
                        Zsifkovics Szilvia                  képviselő     

 (7 fő) 
 

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Bodnár Attila jegyző, Molnár Mihály pénzügyi ügyintéző. 
 
Jegyzőkönyvvezető: Vasáros Barbara 
 
Kondor Géza polgármester: tisztelettel köszönti a képviselő-testületi ülésén megjelenteket. 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a 7 fő képviselőből 7 fő 
jelen van.  Az ülést megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat.  
 
1. A 2025. évi önkormányzati költségvetésről szóló rendelet módosítása 

Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 

 
2. Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása. 

Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

                              Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 

3. A házasságkötések hivatali helyiségen, illetve hivatali munkaidőn kívüli 
engedélyezéséről, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló 
12/2017.(VI.06.) rendelet módosítása 

Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

                              Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 
4. Szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet 

módosítása 
Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                  Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 

5. A kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárának véleményezése  
Előterjesztő: Polgármester 
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Előzetesen tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
                               

6. Fürdőegyesület székhely bejegyzés iránti kérelme 
Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                  Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 
 
 

 
7. Révfülöp 2421/9 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan pályázat útján történő értékesítése 

 Előterjesztő: Polgármester 
       Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 
8. Révfülöp 2325/35 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan pályázat útján történő értékesítése 

 Előterjesztő: Polgármester 
 Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 

9. Településfejlesztési döntések meghozatal  
 Előterjesztő: Polgármester 
 Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 

 
10. Pályázati, támogatási lehetőségekre pályázatok benyújtása 
      Előterjesztő: Polgármester 
      Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

                                     Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság  
 
11. Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának 2026. évi villamos áram beszerzése 

Előterjesztő: Polgármester 
 Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                                Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 

12. Sportpályához telepítésre kerülő konténerek kiegészítő munkáinak beszerzése 
Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                 Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 

13. Csatlakozás a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programhoz 
Előterjesztő: Polgármester 
 

14. Révfülöp 566/4 hrsz-ú önkormányzati ingatlanon mobiltelefon bázisállomás 
üzemeltetéséhez szükséges távközlési berendezések elhelyezése és üzemeltetése céljára 
kötött bérleti szerződés újrakötéséről 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

 
 



3 

 

 

Megkérdezi, hogy a napirendekkel egyetértenek-e, illetve van-e más javaslat?  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kondor Géza polgármester: szavazásra bocsátja, aki egyetért a napirendi pontokkal, 
kézfelemeléssel szavazzon.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül elfogadja a napirendi pontokat, és azok alábbi sorrendben történő 
megtárgyalását. 
 

N a p i r e n d 
1. A 2025. évi önkormányzati költségvetésről szóló rendelet módosítása 

Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 

 
2. Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása. 

Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

                              Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 

3. A házasságkötések hivatali helyiségen, illetve hivatali munkaidőn kívüli 
engedélyezéséről, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló 
12/2017.(VI.06.) rendelet módosítása 

Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

                              Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 
4. Szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet 

módosítása 
Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                  Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 

5. A kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárának véleményezése  
Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
                               

6. Fürdőegyesület székhely bejegyzés iránti kérelme 
Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                  Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 

 
7. Révfülöp 2421/9 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan pályázat útján történő értékesítése 

 Előterjesztő: Polgármester 
       Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
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8. Révfülöp 2325/35 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan pályázat útján történő értékesítése 
 Előterjesztő: Polgármester 
 Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 

9. Településfejlesztési döntések meghozatal  
 Előterjesztő: Polgármester 
 Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 

 
10. Pályázati, támogatási lehetőségekre pályázatok benyújtása 
      Előterjesztő: Polgármester 
      Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

                                     Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság  
 
11. Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának 2026. évi villamos áram beszerzése 

Előterjesztő: Polgármester 
 Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                                Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 

12. Sportpályához telepítésre kerülő konténerek kiegészítő munkáinak beszerzése 
Előterjesztő: Polgármester 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
                                 Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
 

13. Csatlakozás a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programhoz 
Előterjesztő: Polgármester 
 

14. Révfülöp 566/4 hrsz-ú önkormányzati ingatlanon mobiltelefon bázisállomás 
üzemeltetéséhez szükséges távközlési berendezések elhelyezése és üzemeltetése céljára 
kötött bérleti szerződés újrakötéséről 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

 
 
Lejárt határidejű határozatok ismertetése: 
 
Kondor Géza, polgármester: kiegészíteni nem kívánja a lejárt határidejű határozatokat. 
Ujváriné dr. Handó Melinda elnök asszonynak adná át a szót. 
 
Ujváriné dr. Handó képviselő, OSZKB elnöke: bizottságuk zárt ülésén, ahol rendkívüli 
települési támogatás iránti kérelmekről döntöttek, 2 fő részére összesen 160.000 Ft-ot 
állapítottak meg rendkívüli települési támogatásként.  
 
Kondor Géza, polgármester: kéri a testületet, amennyiben nincs további kérdésük, 
kézfeltartással fogadják el a lejárt határidejű határozatok ismertetését.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot: 
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RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
91/2025. (IX.29.) HATÁROZATA 

 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-
testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja. 
 
NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA 
 
1.A 2025. évi önkormányzati költségvetésről szóló rendelet módosítása 
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester 
 
Kondor Géza, polgármester: mielőtt átadná a szót az előkészítőnek, illetve a bizottságoknak. 
Szeretné bemutatni Molnár Mihályt az új pénzügyes kollégát. A strand bevételek kapcsán amit 
terveztek, a minimális áremeléssel kalkulálva szinte forintra megfelelően azok a számok 
érkeztek be, ámbár a bevétel még nem került átvezetésre. Mindkét bizottság tárgyalta, Misinek 
adná a szót először.  
 
Molnár Mihály pénzügyi ügyintéző: a költségvetésben két kisebb pályázat elnyerése is 
szerepeltetésre került, valamint az átcsoportosítások átvezetése történt meg.  
 
Kondor Géza polgármester: köszöni a tájékoztatást, átadná a szót a gazdasági bizottságnak. 
 
Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: köszönik, az előterjesztett rendelet-tervezetet 
egyhangúlag elfogadásra javasolták.  
 
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: szintén köszönik a tájékoztatást, 
bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta a tervezetet. 
 
Kondor Géza polgármester: van-e további észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? 
Amennyiben nincs, kéri, fogadják el a rendeletet.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
10/2025 (IX.30.) RENDELETE 

a 2025. évi költségvetésről szóló 1/2025. (II. 19.) önkormányzati rendelete módosításáról 

Kondor Géza polgármester: a költségvetés módosításához is kapcsolódik még a tájékoztatási 
kötelezettség, kéri, kézfeltartással elfogadni szíveskedjenek.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
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RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
92/2025 (IX.29.) HATÁROZATA 

Tájékoztatási kötelezettségről  
 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. évi költségvetés 
módosításához kapcsolódó, az államháztartásról szóló törvény szerinti tájékoztatást elfogadja.  
 
Molnár Mihály pénzügyi ügyintéző 16,09 órakor távozik az ülésről.  
 
2.Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása. 
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester 
 
Kondor Géza, polgármester: tekintettel arra, hogy ez év január 1-jétől a Révfülöpi Közös 
Önkormányzati Hivatal vonatkozásában  látják el feladataikat, így a szervezeti változás 
átvezetését kellett kezdeményezni. Mindkét bizottság tárgyalta, szociális bizottságnak adná át 
a szót először.  
 
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: egyhangúlag elfogadásra 
javasolták.  
 
Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: egyhangúlag elfogadásra javasolták az 
előterjesztésben foglaltakat.  
 
Kondor Géza polgármester: köszöni, szeretné feltenni szavazásra. Aki egyetért, kéri 
kézfeltartással elfogadni szíveskedjen.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
11/2025. (IX.30.) RENDELETE 

 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

6/2013.(III.27.) önkormányzati rendelete módosításáról 
 

3.A házasságkötések hivatali helyiségen, illetve hivatali munkaidőn kívüli 
engedélyezéséről, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló 12/2017.(VI.06.) 
rendelet módosítása 
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester 
 
Kondor Géza, polgármester: szeretné bemutatni az új anyakönyvvezetőt, igaz, a kamera 
mögött foglal helyett, mint jegyzőkönyvvezető, de ettől az évtől kezdve Vasáros Barbara látja 
el az anyakönyvvezetői feladatokat. A rendelet módosítására szintén a szervezeti változás miatt 
volt szükség, így az került átvezetésre. Szociális bizottságnak adná át a szót.  
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Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: egyhangúlag elfogadásra javasolták 
az előterjesztésben foglaltakat.  
 
Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: szintén egyhangúlag elfogadásra javasolták. 
  
Kondor Géza polgármester: további kérdés nem lévén, szeretné feltenni szavazásra a az 
előterjesztés elfogadását. Aki egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
12/2025. (IX.30.) RENDELETE  

 
a házasságkötések hivatali helyiségen, illetve hivatali munkaidőn kívüli 

engedélyezéséről, valamint az azokért fizetendő  díjak mértékéről szóló 12/2017 (VI.6.) 
önkormányzati  rendelet módosításáról 

 
4. Szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet 
módosítása 
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester  
 
Kondor Géza, polgármester: amikor megalkották a rendeletet, nem igazán voltak előre látóak 
az időponttal kapcsolatban, viszont így, hogy a fűtési szezon lassan kezdetét veszi, mindenképp 
a korábbi beadási határidőt szükséges módosítaniuk október 1-jétől október 31-ig, így 
novemberben a kiszállítást már megkezdhetik. Szociális bizottságnak adná át a szót elsőként.  
 
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: egyhangúlag elfogadásra javasolták 
az előterjesztésben foglaltakat, mindenképp a korábbi beadási határidőt támogatták.  
 
Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: az előterjesztésben foglaltakat megismerték, 
elfogadásra javasolták a testület számára. 
 
Kondor Géza polgármester: van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, úgy kéri elfogadni 
szíveskedjenek a módosítást. 
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet: 
 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
13/2025 (IX.29.) RENDELETE  

a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 8/2025. (V. 15.) önkormányzati 
rendelete módosításáról 
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5. A kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárának véleményezése 
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester  
 
Kondor Géza, polgármester: az oktatási bizottság tárgyalta egyedül, kéri, elnök asszony 
ismertesse a napirendet.  
 
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: minden évben véleményezniük kell 
az iskolai körzethatárokat, élhetnek javaslattal is, Révfülöp esetében a hosszú évek óta bevált 
rendszert szeretnék megtartani, így nem kívánnak a módosítással élni, és az előterjesztés B) 
pontját elfogadásra javasolták.  
 
Kondor Géza, polgármester: köszöni a bizottságoknak. Van-e további kérdés? Amennyiben 
nincs, kéri elfogadni, szíveskedjenek az előterjesztésben foglaltakat.   
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
93/2025. (IX.29.) HATÁROZATA 

 
A kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok előzetes véleményezéséről 

 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdése, továbbá a nevelési-oktatási intézmények működéséről és 
a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24. § 
(1a) bekezdése alapján Révfülöp község közigazgatási területére a 2025/2026. tanévre 
megállapított kötelező felvételt biztosító iskolai körzethatárok módosítását a következő 
(2026/2027.) tanévre vonatkozóan nem tartja szükségesnek. 
 
A Révfülöpi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének nyilvántartásában Révfülöp 
nagyközségben lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos 
helyzetű gyermekek létszáma intézményi bontásban:  
 
Révfülöpi Általános Iskolában 9 fő 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kötelező felvételt biztosító általános 
iskolai körzethatárok előzetes véleményezésére vonatkozó jelen döntést, valamint a hátrányos 
helyzetű gyermekek létszámára vonatkozó adatszolgáltatást a Balatonfüredi Tankerületi 
Központ részére -2024. október 15. napjáig - továbbítsa.  
 
Határidő: 2025. október 15.  
Felelős: Kondor Géza, polgármester  
 
6. Fürdőegyesület székhely bejegyzés iránti kérelme 
 Előterjesztő: Kondor Géza polgármester  
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Kondor Géza, polgármester: a fürdőegyesület új elnöke kereste meg a székhely bejegyzés 
kérelmével, több civilszervezetnek is az IKSZT ad otthont. Átadná a szót a szociális 
bizottságnak.  
 
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: nem találták akadályát annak, a 
bejegyzésnek, egyhangúlag elfogadásra javasolták az előterjesztésben foglaltakat.  
 
Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: javasolták az előterjesztésben foglaltak 
elfogadását.  
 
Kondor Géza polgármester: aki egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
94/2025. (IX.29.) HATÁROZATA 

 
Révfülöpi Fürdőegyesület székhelyhasználati kérelmének elbírálásáról 

 
1. Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a 

Révfülöpi Fürdőegyesület (nyilvántartási szám: 19-02-0000772, székhely: 8253 
Révfülöp, Halász utca 16., képviseli: Ábrahám István Péter elnök) székhelyét a 
Révfülöp, Káli út 17. szám alatti, önkormányzati tulajdonban álló ingatlanba helyezze 
át. 

2. A székhelyhasználat jogcíme: szívességi használat. 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a székhelyhasználati nyilatkozat 

aláírására. 
 
Felelős: Kondor Géza polgármester 
Határidő: 2025. október 15.  

               
7. Révfülöp 2421/9 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan pályázat útján történő értékesítése 
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester  
 
Kondor Géza polgármester: nem érkezett árajánlat a beadási határidőig. Nehéz 
Önkormányzatként ingatlant hirdetni, hisz áfa kötelesek, de ha minden igaz az áfa levétel 
folyamatát már elindították, így 2026.januárjától mentesülnek majd. Gazdasági bizottságnak 
adná át a szót elsőként. 
 
Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta az 
előterjesztésben foglaltakat.  
 
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: bizottságuk egyhangúlag 
elfogadásra javasolta.  
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Kondor Géza polgármester: kéri, amennyiben további kérdés nincs a testület részéről, 
szavazzanak a tovább értékesítésről. 
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
95/2025. (IX.29.) HATÁROZATA 

Révfülöp 2421/9 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan ismételt pályázat útján történő 
értékesítéséről 

 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Révfülöp 
2421/9 hrsz-ú ingatlan értékesítése érdekében indított pályázati eljárás – tekintettel arra, hogy 
nem érkezett ajánlat – eredménytelen volt. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az 
Önkormányzat tulajdonában lévő 2421/9 helyrajzi számú ingatlant értékesíti, ezzel 
összefüggésben az előterjesztés melléklete szerinti pályázati felhívást tesz közzé, majd –több 
pályázó esetén- az ajánlatokat benyújtók részvételével versenytárgyalást folytat le. 
 
Az ingatlanok értékesítésből befolyó összeget kizárólag felhalmozási célra lehet felhasználni. 
 
A pályázati versenytárgyalás lefolytatására a Képviselő-testület bizottságot hoz létre, melynek 
tagjává választja levezető elnökül Mészáros Zoltánt; tagjává választja Miklós Tamást és Bogdán 

Józsefet. (A Versenytárgyalást Lefolytató Bizottság póttagjává választja: Újváriné Dr. Handó 
Melinda levezető elnök helyettest, póttagjává választja Varga Mártát és Sifter Adriánt.) 
 
A pályázati felhívást a Révfülöp Nagyközség Önkormányzata hirdetőtábláján való 
kifüggesztéssel, a település honlapján, illetve a Veszprémi Napló napilapban való 
megjelenítéssel kell közzétenni.  
 
A Képviselő-testület a versenytárgyalást követő 8 napon belül dönt a pályázat eredményének 
megállapításáról, egyben eredményes pályázat esetén felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
nyertes pályázóval az adás-vételi szerződést megkösse.  
 
Amennyiben a felhívás szerinti határidőben nem érkezik be érvényes pályázat, úgy a 
Képviselő–testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy változatlan feltételekkel tegye közzé a 
pályázati felhívást 2025. november 13. 12:00 beadási határidővel, amennyiben ezen időpontig 
sem érkezik be érvényes pályázat, 2025. december 4. 12:00 órás beadási határidővel. 
 
Felkéri a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére, a Versenytárgyalást Lefolytató 
Bizottságot a versenytárgyalás lefolytatására.  
 
Felelős: Kondor Géza polgármester 
   versenytárgyalást lefolytató bizottság 
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Határidő: a pályázati felhívás közzétételére: 2025. október 1. 
a versenytárgyalás lefolytatására: a pályázati felhívásban meghatározottak szerint  
 
8.Révfülöp 2325/35 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan pályázat útján történő értékesítése 
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester  
 
Kondor Géza polgármester: ugyanaz a helyzet áll fenn a Szőlő utcai ingatlan kapcsán is, mint 
a 2421/9 hrsz.-ú ingatlan esetében. Pályázat nem érkezett a beadási határidőig, az ingatlan 
tovább hirdetését javasolta.  
 
Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk elfogadásra javasolta az 
előterjesztésben foglaltakat. 
 
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: szintén elfogadásra javasolták a 
határozati javaslatot  
 
Kondor Géza polgármester: szeretné feltenni szavazásra a kérelem elbírálását, kéri, 
kézfeltartással jelezzék.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
96/2025. (IX.29.) HATÁROZATA  

 
A Révfülöp 2325/35. hrsz.-ú önkormányzati ingatlan ismételt pályázat útján történő 

értékesítéséről 
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Révfülöp 
2325/35 hrsz-ú ingatlan értékesítése érdekében indított pályázati eljárás – tekintettel arra, hogy 
nem érkezett ajánlat – eredménytelen volt.                                                         
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő–testülete egyetért azzal, hogy az 
Önkormányzat tulajdonában lévő 2325/35. helyrajzi számú ingatlant értékesíti, ezzel 
összefüggésben az előterjesztés melléklete szerinti pályázati felhívást tesz közzé, majd – több 
pályázó esetén – az ajánlatokat benyújtók részvételével versenytárgyalást folytat le. 
 
Az ingatlanok értékesítésből befolyó összeget kizárólag felhalmozási célra lehet felhasználni. 
 
A pályázati versenytárgyalás lefolytatására a Képviselő-testület bizottságot hoz létre, melynek 
tagjává választja levezető elnökül Mészáros Zoltánt; tagjává választja Miklós Tamást és Bogdán 

Józsefet. (A Versenytárgyalást Lefolytató Bizottság póttagjává választja: Újváriné Dr. Handó 
Melinda levezető elnök helyettest, póttagjává választja Varga Mártát és Sifter Adriánt.) 
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A pályázati felhívást a Révfülöp Nagyközség Önkormányzata hirdetőtábláján való 
kifüggesztéssel, a település honlapján, illetve a Veszprémi Napló napilapban való 
megjelenítéssel kell közzétenni.  
 
A Képviselő-testület a versenytárgyalást követő 8 napon belül dönt a pályázat eredményének 
megállapításáról, egyben eredményes pályázat esetén felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
nyertes pályázóval az adás-vételi szerződést megkösse.  
 
Amennyiben a felhívás szerinti határidőben nem érkezik be érvényes pályázat, úgy a 
Képviselő–testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy változatlan feltételekkel tegye közzé a 
pályázati felhívást 2025. november 13. 12:00 beadási határidővel, amennyiben ezen időpontig 
sem érkezik be érvényes pályázat, 2025. december 4. 12:00 órás beadási határidővel. 
 
Felkéri a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére, a Versenytárgyalást Lefolytató 
Bizottságot a versenytárgyalás lefolytatására.  
 
Felelős: Kondor Géza polgármester 
   versenytárgyalást lefolytató bizottság 
Határidő: a pályázati felhívás közzétételére: 2025. október 1. 
a versenytárgyalás lefolytatására: a pályázati felhívásban meghatározottak szerint 
 

9. Településfejlesztési döntések meghozatal 
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester  
 
Kondor Géza polgármester: a múlt hét folyamán megtartott együttes bizottsági ülésen a 
főépítész úr is jelen volt, így megfelelő tájékoztatásban volt részük a jogszabályi változások 
vonatkozásában. Azt lehet mondani, mindenki készül és vár a felülvizsgálatra, melyet 2027-ig 
kell elvégeztetniük. Ez egy több lépcsős folyamat lesz, hisz terveztetniük kell, amikhez 
árajánlatokat kell bekérniük, majd a rendelet megalkotásánál figyelembe kell venniük a 
szankciókat, hogy az Önkormányzat is alkalmazhassa. Mint ahogy főépítész úr is említette, a 
football pálya ügyében soron kívül végezzék el a döntést, hogy a területrendezés 
megtörténhessen. A lakosság részéről az igények begyűjtését már megkezdték, ezek 
aktualizálása folyamatban van. Gazdasági bizottságnak adná át a szót első körben.  
 
Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: a tájékoztatást követően bizottságuk egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a rendeletek felülvizsgálatát, valamint kiemelt ügyként kezelendő 
sportpálya ügyét.  
 
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: összetett témakör volt számukra, 
hiszen látják a feladat súlyosságát, egyhangúlag elfogadásra javasolták az előterjesztést.  
 
Kondor Géza polgármester: kiemelt önkormányzati beruházásként kezelendő a sportpálya 
ügye, hiszen telek összevonás szükséges, valamint egy nem létező út szeli ketté a 
térképvázlaton a pályát, így ezt is orvosolniuk kell minél előbb. Ez egy hosszú folyamat lesz 
részükről, hisz akár több év is eltelhet a tényleges beépíthetőségig, de szerencséjükre az 
általános felülvizsgálattal párhuzamosan tud haladni a kiemelt beruházás is.  Szeretné 
szavazásra feltenni az előterjesztés kapcsán, kiemelt beruházásként tekintsenek a sportpálya 
telekalakítására, aki egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze.  
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
98/2025. (IX.29.) HATÁROZATA 

 
„Révfülöp Sportközpont, 1252, 1253, 1254, 1255, 1258 hrsz.-ú területek ” 

településrendezési eszközeinek módosítása, és tárgyi területek önkormányzati szempontból 
kiemelt területté nyilvánítása, településfejlesztési döntések meghozatala. 

 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő testülete az előterjesztést megismerve 
dönt abban, hogy 
 
1, 
 A „Révfülöpi Sportközpont építése” elnevezésű projekt által érintett területrészeken (Révfülöp 
1252, 1253, 1254, 1255, 1258 hrsz. ú területek) a Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának 
„Helyi Építési Szabályzatának és szabályozási tervéről” szóló 5/2008 (III.31.)  (továbbiakban: 
HÉSZ) számú rendelete, továbbá Településszerkezeti Terve módosításra kerüljön, tárgyi 
ingatlanok zöldterületként való egyesítése érdekében (Z 2 * és Z 5).   A módosítással új 
beépítésre szánt terület nem kerül kijelölésre, a területek sportcélú beépítést lehetővé tévő 
zöldterületi besorolást kap, a vázlattervek szerinti beépítettség lehetőségével. 
 
2,  
A beruházás mielőbbi megvalósítása érdekében az alábbi indokok miatt kiemelt fejlesztési 
területté nyilvánítja a Révfülöp 1252, 1253, 1254, 1255, 1258 hrsz. ú területeket. 
  
A „Révfülöpi Sportközpont építése ” elnevezésű projekt engedélyezési eljárásainak 
lefolytatásának mielőbbi lebonyolításához elemi érdeke fűződik Révfülöp Nagyközség 
Önkormányzatának, tekintettel arra, hogy pályázatok időben történő benyújtása és a 
rendelkezésre álló források felkutatása, megfelelően történhessen meg. A szükséges 
engedélyezési eljárások, illetve az azt megelőző telekalakítási kisajátítási eljárások időben 
történő lefolytatása csak a településtervek időben történő módosítása esetén lehetséges.  Fenti 
indokok alapján, a „településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről” szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. 
rendelet 68. § (1) bekezdés ba) pontja értelmében kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja a 
tervek által érintett területet. 
 
Felelős:   Kondor Géza polgármester 
Hivatali felelős:  Epres Róbert főépítész 
Határidő:      Azonnal   

Kondor Géza polgármester: a határozat második fele pedig az általános felülvizsgálatról 
dönt, kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 
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 Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
99/2025. (IX.29.) HATÁROZATA 

 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének „Helyi Építési Szabályzatának 
és szabályozási tervéről” szóló 5/2008 (III.31.) számú és „a településkép védelméről” szóló 

21/2017 (XII.29.) számú rendeletével elfogadott rendeletek felülvizsgálatáról. 
 

1, 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete az előterjesztést megismerve 
dönt abban, hogy Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának „Helyi Építési Szabályzatának és 
szabályozási tervéről” szóló 5/2008 (III.31.) számú (továbbiakban: HÉSZ) és „a településkép 
védelméről” szóló 21/2017 (XII.29.) számú rendeletek (továbbiakban: TKR), általános 
felülvizsgálat elvégzi. 
 
2, 
Dönt abban, hogy a vonatkozó jogszabályok szerinti új településtervek megalkotása / 
módosítása érdekében ajánlatokat kér be településtervezőktől. 
 
3, 
Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az 1. és 2. pontban foglaltak érdekében eljárjon, és 
árajánlatot kérjen be településtervezőktől, és azokat a soron következő testületi ülésen a 
Képviselő-testület elé terjessze. 
 
 
Felelős:   Kondor Géza polgármester 
Hivatali felelős:  Epres Róbert főépítész 
Határidő:      30 nap 
 
10.Pályázati, támogatási lehetőségekre pályázatok benyújtása 
 Előterjesztő: Kondor Géza polgármester  
 
Kondor Géza polgármester: 3 pályázati lehetőség adódott, az egyik az MFP keretén belül a 
„Felelős állattartás elősegítése”, az Olt- Alom állatvédő egyesülettel egyeztetve mindenképp 
részt kívánnak venni a pályázaton, hiszen több problémát is tud okozni, ha egy-egy állatnak 
nincs gondos gazdája. A második lehetőség a BTTF által az Ady utca részleges aszfaltozása, 
15 millió Ft összegben, 100%-os támogatással, a harmadik pályázati lehetőség pedig a BFT 
által a Látogatóközpont épületének napelemmel történő ellátása valamint hűtő-fűtő klíma 
berendezés beszerzése, mely 10% önerő biztosítását kéri, de hosszútávon az épület 
fenntarthatóságát garantálja.  
 
Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta a 
pályázatokon történő részvételt.  
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Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: bizottságuk is elfogadásra javasolta.  
 
Kondor Géza polgármester: kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
100/2025. (IX.29.) HATÁROZATA 

 
Pályázati, támogatási lehetőségekre pályázatok benyújtása 

 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete  
 

1. támogatja a Magyar Falu Program keretében megjelent „Felelős állattartás elősegítése” című 
„MFP-FAE/2025” kódszámú pályázati felhívásra a pályázat benyújtását legfeljebb bruttó 
1.500.000 Ft támogatási összegre vonatkozóan, továbbá felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtásához és a pályázat megvalósításához szükséges lépések megtételére. 

 
2. támogatja a BTTF Balaton Térsége Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt-hez az Ady Endre 

utca burkolatának megújítására vonatkozó támogatási igény benyújtását bruttó 15.000.000 
Ft összegben, továbbá felhatalmazza a polgármestert a támogatási igény benyújtásához és a 
megvalósításhoz szükséges lépések megtételére. 

 
3. támogatja a Balaton Fejlesztési Tanács „Településfejlesztést szolgáló beruházások 

támogatása” című pályázati felhívására a Révfülöpi Látogatóközpont (8253 Révfülöp, hrsz 
1278) napelemes rendszerének kiépítésére és klíma berendezés telepítésére vonatkozó 
„Energetikai fejlesztés a Révfülöpi Látogatóközpontban” című pályázat benyújtását 
összesen bruttó 11.785.190 Ft pályázat összeggel, 10.606.671 Ft támogatási összeg és 
1.178.519 Ft az önkormányzati önerő mellett, továbbá felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtásához szükséges lépések megtételére. 
A pályázat támogatásban részesítése esetén Révfülöp Nagyközség Önkormányzata vállalja 
a projekt 5 éves fenntartási kötelezettségét és a projekt megvalósításához szükséges 
1.178.519 Ft önkormányzati önerő biztosítását. 

 
Felelős: Kondor Géza polgármester 
Határidő: 2025. szeptember 30. 

 
 

11.Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának 2026. évi villamos áram beszerzése 
 Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 
 
Kondor Géza polgármester: ahogy bizottsági ülésen is említette, ezek az ajánlatok mindig 
frissítésre kerülnek, de az ő esetükben nem történt nagy változás a napi árfolyamot tekintve, 
több szolgáltatótól kértek be árajánlatot és a legkedvezőbbet az E2 Hungary 
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Energiakereskedelmi és Szolgáltató Zrt nyújtotta, valamint az óvoda vonatkozásában a Cyeb 
Energiakereskedő Kft. Gazdasági bizottságnak adná át a szót.  
 
Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk 3 igennel és 1 tartózkodással 
elfogadásra javasolta a legkedvezőbb ajánlatot nyújtó szolgáltatóval történő szerződéskötést.  
 
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: egyhangúlag elfogadásra javasolta 
bizottságuk a legjobb ajánlatot adó szolgáltatót.  
 
Kondor Géza polgármester: egy év időintervallumra kötnek szerződést a szolgáltatókkal. 
Szeretné szavazásra feltenni, aki egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze. 
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
101/2025. (IX.29.) HATÁROZATA 

 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának és a Révfülöp és Térsége Napközi Otthonos 

Óvoda 2026. évi villamos energia beszerzése 
 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete  
 

1. Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának és a Révfülöp és Térsége Napközi Otthonos 
Óvoda 2026. évi villamos energia beszerzésére irányuló beszerzési eljárást érvényesnek 
nyilvánítja, a beszerzési eljárás nyertesének az önkormányzati fogyasztási helyek 
esetében az E2 Hungary Energiakereskedelmi és Szolgáltató Zrt-t hirdeti ki nettó 52  
Ft/kWh ajánlati árral, a közvilágítás esetében az E2 Hungary Energiakereskedelmi és 
Szolgáltató Zrt-t hirdeti ki nettó 52  Ft/kWh ajánlati árral, továbbá felhatalmazza a 
polgármestert az adásvételi szerződések megkötésére és a szükséges lépések 
megtételére.  

2. A Révfülöp és Térsége Napközi Otthonos Óvodának esetében pedig eljárás nyertesének 
a Cyeb Energiakereskedő Kft -t hirdeti ki nettó 49 Ft/kWh ajánlati árral, továbbá 
felhatalmazza az intézményvezetőt az adásvételi szerződés megkötésére és a szükséges 
lépések megtételére. 

 
Felelős: Kondor Géza polgármester 
Határidő: 2025. szeptember 30. 

 
 
12.Sportpályához telepítésre kerülő konténerek kiegészítő munkáinak beszerzése 
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester  
 
Kondor Géza polgármester: a konténerek beszerzésével kapcsolatos árajánlatokat már 
bekérték, el is bírálták, most ennek a kiegészítő munkálatait kellett „versenyeztetniük”. 3 ajánlat 
érkezett be az első a Csécs és Társa Kft br. 7.499.477 Ft-tal, a második a Dati-Sped Kft br. 
7.887.359 Ft-tal, a harmadik pedig az „Újvári” Építőipari Szolgáltató Kft br.7.048.246 Ft-tal. 
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A legkedvezőbb ajánlatot az „Újvári” Építőipari Szolg.Kft nyújtotta be, így javasolja, hogy a 
legjobb ajánlattevővel kössenek szerződést.  
 
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: szeretné kizárását kérni érintettsége 
okán.  
 
Kondor Géza polgármester: aki egyetért, Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő asszony 
szavazásból történő kizárásáról, kézfeltartással jelezze.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
102/2025. (IX.29.) HATÁROZATA 

Szavazásból történő kizárásról  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Ujváriné dr. Handó Melinda 
képviselőt személyes érintettsége okán kizárja a sportpályához telepítésre kerülő konténerek 
kiegészítő munkáinak beszerzésével kapcsolatos szavazásból. 
 
Kondor Géza polgármester: van-e észrevétel? Amennyiben nincs, kéri, kézfeltartással 
elfogadni szíveskedjenek.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
103/2025. (IX.29.) HATÁROZATA 

 
Sportpályához telepíteni kívánt 4 db irodakonténer telepítéséhez szükséges kiegészítő 

munkák kivitelezőjének kiválasztása 
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete  
 
1. a Sportpályához telepíteni kívánt 4 db irodakonténer telepítéséhez szükséges kiegészítő 

munkák kivitelezőjének kiválasztására vonatkozó beszerzési eljárást érvényesnek 
nyilvánítja és a beszerzési eljárás nyertesének a „Újvári” Építőipari Szolgáltató Kft-t 
hirdeti ki nettó 5.549.800 + Áfa = bruttó 7.048.246 Ft ajánlati árral, továbbá felhatalmazza 
a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére és a kivitelezéshez szükséges lépések 
megtételére. 

 
Felelős: Kondor Géza polgármester 
Határidő: 2025. szeptember 30. 
 
13.Csatlakozás a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programhoz 
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Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 
 
Kondor Géza polgármester: Bakony-Balaton régió vonatkozásában Veszprém-Balaton 2023 
Zrt. az Európa Sportrégiója 2026 program előkészítője. A csatlakozási szándéknyilatkozatot 
beküldött települések esetében ez 1 euro/lakos anyagi hozzájárulást jelent, a 2026-os év 
vonatozásában. Esetleges pályázati lehetőségeknél is hasznukra válhat a programon való 
részvétel. Aki egyetért a csatlakozással, kéri, kézfeltartással jelezze.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
104/2025. (IX.29.) HATÁROZATA 

 
Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programhoz való csatlakozásról 

 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezi szándékát a Veszprém-
Balaton Európa Sportrégiója 2026 programjához való csatlakozásról, továbbá felhatalmazza a 
polgármestert a csatlakozási szerződés aláírására. 
 
Felelős: Kondor Géza polgármester 
Határidő: 2025. szeptember 30. 
 
14.Révfülöp 566/4 hrsz-ú önkormányzati ingatlanon mobiltelefon bázisállomás 
üzemeltetéséhez szükséges távközlési berendezések elhelyezése és üzemeltetése céljára 
kötött bérleti szerződés újrakötéséről 
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester  
 
Kondor Géza polgármester: az IKSZT mögötti területen üzemeltetik ezt a bázis állomást, 
inflációval növelt bérleti szerződés kerül megkötésre, az eddigi években problémamentesen 
zajlott az üzemeltetés. A jelenlegi szerződés augusztus 31.-én lejárt, az új szerződés szintén 3 
évre történik megköttetni. Gazdasági bizottság tárgyalta, átadná a szót.  
 
Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: az előterjesztésben foglaltakat egyhangúlag 
elfogadásra javasolták.   
 
Kondor Géza polgármester: van-e észrevétel? Amennyiben nincs, kéri, kézfeltartással 
elfogadni szíveskedjenek.  
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 
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RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
105/2025. (IX.29.) HATÁROZATA 

Révfülöp 566/4 hrsz-ú önkormányzati ingatlanon mobiltelefon bázisállomás 
üzemeltetéséhez szükséges távközlési berendezések elhelyezése és üzemeltetése céljára kötött 

bérleti szerződés újrakötéséről 
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Magyar Telekom Nyrt. 
Révfülöp 566/4 hrsz. alatt felvett, természetben 8253 Révfülöp Káli út 17. szám alatt található 
ingatlan egy részére mobiltelefon bázisállomás üzemeltetéséhez szükséges távközlési 
berendezések elhelyezése és üzemeltetése célú bérbevételére vonatkozó javaslatát. 
 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata bérleti szerződést köt a Magyar Telekom Nyrt-vel. 
 
Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a távközlési berendezések elhelyezésére és 
üzemeltetésével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, a Magyar Telekom Nyrt-vel a bérleti 
szerződést megkösse.  
 
Felelős: Kondor Géza polgármester 
Határidő: 2025. október 3. 

 
 

 
 
Kondor Géza polgármester: mielőtt lezárná a nyilvános ülést, szeretné megkérdezni van-e 
valakinek bejelenteni valója, közlendője?  
Révfülöp a Virágos Városok Veszprém programjában részt vett, és a versenyen kiváló 
minősítést szerzett. Szeretné megköszönni mindenkinek a munkáját, aki részvett a folyamatban.  
 
További kérdés, észrevétel nem lévén a nyilvános ülést 17,00 órakor lezárja.   
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 

Kondor Géza               Dr. Bodnár Attila 
polgármester                    jegyző 


